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Tidningen andlighet är en gratis tidning 

på Internet/Webben 

¶ Andlig utveckling  

¶ Friskvård  

¶ Personlig utveckling  

¶ Medial utveckling  

¶ Hälsa och Välbefinnande  

 

Verkligheten har många dimensioner 

 

Varmt välkommen till Andlighet, tidningen som ligger gratis på 

Webben där jag delar tankar och funderingar den gånga 

månaden. 

Tidningen skriver jag i mån av tid och när jag har något jag vill 

uttrycka eller säga. Det känns oerhört inspirerande att veta att 

den nu är uppskattad och av så många människor. 

Länk direkt till tidningen Andlighets sida är 

http://www.sinnligkunskap.se 
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Den nya tiden 
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http://www.sinnligkunskap.se/
http://www.sinnligkunskap.se/internettidningen.htm
http://www.sinnligkunskap.se/
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Efter förra numret i september fick jag det här mejlet av en kvinna. 

Hej Solkarina! 

 

Jag vill tacka dig och jag blir alltid så väldigt berörd av alla sanningar du 

beskriver och alla dörrar du visar att utforska - vad finns bakom. Det är inte 

mitt vetgiriga sinne som reagerar mest utan kroppen (!) särskilt när jag läste om 

stjärnfödda. 

 

Ljus och kärlek till dig 

 

Dessa tankar från en läsare kan jag då komplettera med Sinnligkunskap och vad det står för. 

Ordet kom till mig på 90 talet för all kunskap är inte den som finns skrivet på ett papper. Det 

finns kunskap som berör oss och anledningen till att vi blir berörda är att vi påverkas i vår 

mångdimensionella kropp. En del människor har inte förstått detta. Jättetråkigt, men de som 

förstår får en utvecklingskedja som är väldigt st 

or. Det gör också att skillnaderna ökar på människor som arbetar med andlig och personlig 

utveckling då deras kunskap sätter normen för lärandet människor får. För många år sedan 

hade jag ganska stora problem med att lejda människor tog kurser hos mig som man sedan 

gav direkt till en annan utbildare. Denne säljer och sålde dem sedan till vrakpris med 

hªnvisning till att òdet ska vara billigt med distanskurser osv.ò. Fºr mig handlar det om helt 

andra saker. För mig handlar det om kunskap.  En distanskurs som jag skriver har en bas och 

grund i en kunskap jag har, en livserfarenhet som jag fått och vill förmedla. Det kan vara 

övningar som är direkt kanaliserade från andevärlden. Så en skriven övning förmedlar också 

en känsla när du läser. Den känslan får dig i kontakt med din mångdimensionella verklighet. 

Det är sinnlig, kunskap precis som kvinnan skriver i sitt mejl till mig, så berörs och påverkas 

hon. Det beror på att vi är mångdimensionella och med rätt lärare så kan du nå ett 

mångdimensionellt medvetande. Därför är det så GALET att kopiera andra, eller det andra 

gör. För den kunskap som ligger till grund i den sinnliga närvaron en person har när de skriver 

något. Den kan aldrig kopieras i sin sanna vibration.   

Var dig själv, var sann och våga hitta din kunskap istället för att kopiera andras. 

 

 

 

 

 

 

 

Kopiera kunskap 

http://www.sinnligkunskap.se/
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I många år så har jag verkligen undvikit ordet ondska eftersom det är ett starkt ord. Jag brukar 

alltid säga att ondska baserar sig på okunskap och det står jag fortfarande för. 

Sen undrar jag om inte avundsjuka kanske är ett bättre ord på ondska? Det är bara egot hos en 

enskild människa som får dem att bli avundsjuka på en annan människa. Det som är tragiskt 

är när det tar sådana ytterligheter att man gör allt för att nedgöra andra människor. 

 

Jag tror vi kommer att få se mer och mer av detta framöver.  Det finns i den nya tiden att 

mycket kommer att få sin rätta färg.  

Så låt dig inte dras med. 

Tänk goda tankar om andra 

Säg goda tankar om andra 

Låt ditt sinne upptas av goda tankar 

Ge inte kraft till sådant du omgående känner är negativt eller som inte känns bra för dig. 

Vi är alla bara människor ! 

 

 

 

 

 

Avundsjuka eller ondska 

http://www.sinnligkunskap.se/
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Den 12 oktober kl 21,00 så kommer jag att göra en energiöverföring på den som vill ha det 

utan kostnad jag bjuder på det. 

För att vara med ska du sätta dig ungefär 10 minuter före klockan 21 den 12 oktober.. Utför 

fullmånes meditation som du hittar här 

http://www.sinnligkunskap.se/lasa/ljusmeditation/meditationer_10.htm 

 

 

Meddela att du vill vara med här 

http://www.sinnligkunskap.se/shop/deltar.htm 

 

 ISBN: 9789163334931 

I boken Rosenhealing får du lära dig att göra en energiöverföring med den andliga 

Rosenhealingenergin 

Läs mer om boken Rosenhealing här http://www.sinnligkunskap.se/shop/hafte.htm 

Gratis energiöverföring 

http://www.sinnligkunskap.se/
http://www.sinnligkunskap.se/lasa/ljusmeditation/meditationer_10.htm
http://www.sinnligkunskap.se/shop/deltar.htm
http://www.sinnligkunskap.se/shop/hafte.htm
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Vad har äpplet med den totala närvaron att göra? 

 

 

Ät ett äpple och var i total närvaro när du äter äpplet. Låt ingenting annat störa dig, påverka 

dig eller få ta din uppmärksamhet.  

Upplev hur varje tugga känns i munnen. Verkligen öva dig på att äta äpplet i total närvaro och 

inlevelse. 

Då kommer du att få uppleva hur det är att leva i nuet och vara i total närvaro. Det blir sedan 

mycket lättare att vara närvarande vid fler tillfällen. 

 

Innan du äter ditt äpple så håll det mellan dina händer en liten stund och kanalisera in ljus och 

healing till äpplet. Då blir magen och kroppen glad också. 

 

 

 

 

Praktisera närvaro 

http://www.sinnligkunskap.se/
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           En Tilak 

 

Visste du att märket i pannan kallas för Tilak. Den kan se olika ut inom olika religiösa 

inriktningar. Den kan skilja sig både i färg och form.  

Pannan är centret för minnet och medvetandet och därför sitter den där som en påminnelse 

och som beskydd. Den kan också placeras på andra delar av kroppen. Den används både vid 

religiösa ceremonier lika ofta som i vardagliga sammanhang. Det bästa är om du gjort din 

tilak med lera från den heliga floden Ganges. Man kan också använda pasta från sandelträ, 

aska, lera eller andra bindande ämnen med betydelse. 

I pannan så symboliserar den det tredje ögat som är det inre ögat. Tilak används inom 

hinduismen. Förr i tiden så var det bara Gudar, präster och andra troende som fick bära tilak.  

En spännande ide ! 

Rita en prick någonstans på kroppen istället för smycken och annat. Låt det vara en 

påminnelse om att vara närvarande med din andlighet eller något som är viktigt för dig att 

fokusera på  

 

Ett kryss eller en prick på underarmen som ska påminna dig om vad? Jag tror vi alla behöver 

påminna oss själva om vår andiga närvaro och känslan i den andliga närvaron i det vardagliga 

bruset. 

 

 

Tilak 

http://www.sinnligkunskap.se/
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En rik industriman blir förskräckt när han ser fiskaren som ligger och latar sig bredvid sin 

båt och röker pipa. Han frågar "Varför är du inte ute och fiskar?" 

Därför att jag fångat nog med fisk idag säger fiskaren. 

 

Industrimannen tittar på honom. "Men varför kan du inte fånga mer?" 

 

Vad ska jag göra med den fisken säger fiskaren? 

"Du kan tjäna mer pengar", svarar industrimannen direkt." Då kan du rusta upp din båt och 

köpa en bättre motor, så kan du gå ut på djupare vatten och fånga ännu mer fisk". 

"Och med de pengarna du tjänar då kan du köpa större och bättre nät, och när du tjänat 

tillräckligt kan du köpa en båt till.  

      

Eller kanske två. Och om du ligger i hårt kan det bli en hel fiskeflotta! Och då blir du en rik 

man. Precis som jag säger industrimannen." 

Jasså, svara fiskaren långsamt. Och vad ska jag göra sen då? 

"Då kan du verkligen njuta av livet säger industrimannen" 

Men det gör jag ju redan svarade fiskaren.  

 

Är du en fiskare eller en industriman/kvinna`? 

 

 

Njuta av livet ð vad krävs? 

http://www.sinnligkunskap.se/
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Bild: Landa Mjukt 

 

Har du tänkt på hur ofta du tar dig från punkt A till punkt B utan att veta hur det gått till 

utan någon som helst närvaro. Du sätter dig i bilen hemma och plötsligt är du på affären. 

Du sätter dig på bussen till jobbet och plötsligt är du på jobbet.  

 

Vilka sinnens stimulerar du? Är lyckokänslan möjligt? Tänk dig att du upplever din resa 

till affären och arbetet med dina sinnen. Vilka intryck får du som ger dig ett leende på 

läpparna. Vilka dofter möter du på vägen. Hur många olika sorters ljud finns det. Vilka 

olika känsloimpulser passerar genom din kropp och dina sinnen.  

 

 

Rinner din tid bort ï då är det dags att börja uppleva den. 

 

Meditationsmetoder 

http://www.sinnligkunskap.se/shop/meditation_avslappning.htm 

Vägledning 

http://www.sinnligkunskap.se/shop/coaching_vagledning_readings.htm 

 

 

 

Tankeställare 

http://www.sinnligkunskap.se/
http://www.sinnligkunskap.se/shop/meditation_avslappning.htm
http://www.sinnligkunskap.se/shop/coaching_vagledning_readings.htm
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Mirakelé tiden finns för den skapas ju av oss själva genom de upplevelser vi lägger i den. 

 

När vi börjar uppleva tiden för vad den verkligen är kan vi använda den effektivare och 

dessutom njuta av den. 

 

 
 
Vi är hörande människor olika toner och ljud. Vi är seende människor i färger och former. 

Vi är kännande människor. När vi tar oss från punkt A till punkt B utan sinnenas närvaro så 

tappar vi upplevelsen och möjligheten att känna positiva känslor. Lycka. 

 

Starta ditt nya liv nu. Bli en upplevelsebaserad människa och njut av intrycken från den 

magnifika värld vi lever i. 

 

 
 

 

SolKarina 
 

 

Sinnligberöringsterapi 

http://www.sinnligkunskap.se/kurser/personligutveckling/avslappnandeberoring.htm 

Healing, energi och Reiki metoder 

http://www.sinnligkunskap.se/shop/shop.htm 

 

 

 

 

Upplevelsebaserad 

http://www.sinnligkunskap.se/
http://www.sinnligkunskap.se/kurser/personligutveckling/avslappnandeberoring.htm
http://www.sinnligkunskap.se/shop/shop.htm
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Du loggar in när du vill och tar del av övningar och inspiration 

Änglar, meditationer, tänkvärda texter, Personlig utveckling, Uppstigna mästare, mantran, 

Reiki, Mediala övningar, Avslappning, Tips Friskvår, Utveckling, Snabbavslappning, 

Fullmånes ritualer, Magi, Boktips, Healing, Kanaliseringar. 

DIN inspirations källa på nätet 

 

 

Tips - Inspiration - Idéer varje månad 

Övningar och tips för att  

alltid känna att du utvecklas och går framåt 

 

Kostnad är 600 kr per år 
 

http://www.sinnligkunskap.se/vip_sinnligkunskap.htm 

 

 

 

 

 

Bli VIP medlem hos mig 

http://www.sinnligkunskap.se/
http://www.sinnligkunskap.se/shop/shoptemplate.htm
http://www.sinnligkunskap.se/vip_sinnligkunskap.htm
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Övervinn din ängslan 

Oro och ängslan kommer över alla människor. Försök att se och 

analysera vad det är som rubbar din inre balans. Odla tanken: Om det 

finns en lösning på problemet är det onödigt att oroa sig. Om det inte 

finns någon lösning är det meningslöst att oroa sig. 

Ett vanligt problem är ängslan över vad andra ska tycka om en. Ett botemedel är 

ärlighet. Försök vara så öppen som möjligt. Ju ärligare man är desto mindre 

ängslig är man, eftersom man då inte behöver oroa sig för att bli avslöjad av 

andra. 

Påminn dig hela tiden om att alla levande varelser bär fröet inom sig 

till fulländning och upplysning. Koncentrera dina tankar på de positiva 

sidorna av tillvaron, på vilka enorma möjligheter som finns inom varje 

människa. Gör det så ofta att det blir ett vanemönster.  

När du påminner dig om din och alla människors storartade egenskaper 

neutraliserar du impulsen som säger att du är värdelös. 

HH Dalai Lama 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Övervinna ängslan 

Lär Dig känna igen 
stunder av glädje och 

lycka 

http://www.sinnligkunskap.se/
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Bild: Ur positiv påverkan John M Steinberg 

 

Framgång föder framgång, slösa med beröm.  

Ge offentligt beröm och inte enbart individuellt.  

Det påverkar även dig. 

 
Visste du att min billigaste distanskurs är 8 veckor lång och kostar 300 kr. Då övar du varje 

dag på att bli en positiv glädjespridare. För det är ibland lättarea att börja öva på andra och 

sedan smittar det över på dig själv. 

Distanskurser personlig utveckling 

http://www.sinnligkunskap.se/shop/personligutveckling.htm 

Bli en positiv glädjespridare 

http://www.sinnligkunskap.se/kurser/personligutveckling/gladjespridare.htm 

Attraktionslagarna  

http://www.sinnligkunskap.se/artiklar/attraktionslagarna/meny.htm 

Positiv påverkan 

http://www.sinnligkunskap.se/
http://www.sinnligkunskap.se/shop/personligutveckling.htm
http://www.sinnligkunskap.se/kurser/personligutveckling/gladjespridare.htm
http://www.sinnligkunskap.se/artiklar/attraktionslagarna/meny.htm
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Min bok Reikiänglar är något nytt och unikt både för Reiki och för en Reikibok i 

Sverige. Det har väckt en del avundsjuka minsann. Tänk hur människor är. Därför 

vill jag uppmana dig att köpa min bok Reikiänglar och recensera den. Mejla mig vad 

du tycker. Så får avundsjukan stanna där den hör hemma och vi fortsätter att utvecklas, 

vi som unnar varandra framgång och lärande. 

 

http://www.adlibris.com/se/product.aspx?isbn=9163334941 

Reikiänglar är en bok för dig som kan Reiki och vill öka dina kunskaper tillsammans 

med Reiki energin. Du får bl.a. lära dig. 

 

- Etablera kontakt med Reikiänglarna 

 

- Skicka Reikiänglarna på uppdrag 

 

- Skapa en healingbank 

 

- Skapa djupare helande 

 

- Reiki meditationer och övningar 

 

- Skapa heligt rum 

 

- Förstärka distans och fysiska behandlingar 

 

- En tre dagars Reiki retreat du kan utföra hemma  

 
Elev 

 

Metoden ger verkligen en stor nytta och förkortar behandlingarna. Jag tycker du förtjänar nobelpriset 

för denna kurs och jag tackar dig mycket för denna gåva. Min man provade att kalla på sina 

Reikiänglar och fick också en stark brinnande känsla och var fylld med Reiki på några minuter. 

 

Elev 

 

Jag tycker om metoden att skicka Reiki till någon. Det passar utmärkt om man inte har möjligheter att 

ge kontakt Reiki. De personer som jag skickat en Reikiängel till kände behandlingen på samma sätt som 

när jag ger dem fysiskt. 

 

 

Boken Reikiänglar 

http://www.sinnligkunskap.se/
http://www.adlibris.com/se/product.aspx?isbn=9163334941
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OBSERVERA att samtliga kurser startar  

alltid på fredagen kl 18,00 + lördag och söndag 

Kursstart 2012 

Umeå 17-18 mars och Göteborg 24- 25 mars  

http://www.sinnligkunskap.se/kurser/medium/mediummeny.htm 

 

 

 

Ett medium är någon som är en kanal för 

information oftast från andevärlden men 

också från en människas personliga liv. Ett 

medium har som uppgift att guida 

medmänniskor till högre insikter om sig 

själva för att kunna leva i harmoni. 

Kursen kommer att ge dig genomgående 

kunskap om dig själv och en 

energimedvetenhet om de andliga 

dimensionerna och världarna. Du kommer att 

hitta dina mediala förmågor. För att sedan 

kunna använda dem vidare i livet på det sätt 

du själv väljer. Du kommer att hitta dina 

intresseområden som du kan fördjupa dig i. 

Kursen är upplagd i 8 steg och vi träffas en 

helg varannan månad. Mellan kurstillfällena 

så får du arbetsövningar att utföra hemma. 

 

 

Läs mer här vad de olika kurshelgerna innehåller 

http://www.sinnligkunskap.se/kurser/medium/mediummeny.htm 

 

Andlig utveckling och Mediumutbildning 

http://www.sinnligkunskap.se/
http://www.sinnligkunskap.se/kurser/medium/mediummeny.htm
http://www.sinnligkunskap.se/kurser/medium/mediummeny.htm
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1. Se allt som händer, som något du kan lära dig något av. Istället för att tänka ñdet ska 

inte vara p¬ det hªr sªttetò  

2. Var tacksam för allt som sker och som väcker negativa känslor. För det visar att det 

fortfarande finns områden, hos dig själv som du själv kan förbättra  

3. Döm inte det som sker. Det är bara dina åsikter, om hur människor och händelser 

borde vara. 

4. När du dömer någon eller något, så definierar du inte det du dömer. Det enda som 

definieras är du, som en person som behöver döma.  

5. Sluta upp att vara avundsjuk på sånt som andra har, men inte du. Skaffa det istället.  

6. Stanna upp och njut av det du har, oftare än, att vara missnöjd över det du saknar.  

7. Det som har hänt, det har hänt, och det kan du inte göra någonting åt. Sluta därför 

upp att leva i det förflutna. Du väljer själv hur eländig din framtid kommer att vara, 

eftersom att du själv väljer hur starkt du håller dig fast i det som varit. 

 

 

 

 

Tips för framgång 

http://www.sinnligkunskap.se/
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Abydos Tempel i Egypten 

 

Helikopter?        Ubåt?          Flygplan?           Ufo? 

 

 

Ungefär 15 mil norr om Luxor utefter Nilen ligger det forntida templet Abydos. Kung Narmer 

3100 f.Kr är begravd där. Det var en mötesplats för pilgrimer som gick till templet för att 

tillbe gudarna Osiris och Isis. 

Jag fördju8par mig inte i spekulationerna att vi blivit besökta av andra civilisationer och att 

vår kunskap egentligen skulle basera sig på den. Istället så lämnar jag dig med bilder och egna 

reflektioner om det förflutna. 

Gold triangle Healing 

http://www.sinnligkunskap.se/reiki/isis/isismeny.htm 

Isis Seichim Healing 

http://www.sinnligkunskap.se/reiki/isis_seichim_healing/isisseichim_meny.htm 

 

 

Vår magiska värld 

http://www.sinnligkunskap.se/
http://www.sinnligkunskap.se/reiki/isis/isismeny.htm
http://www.sinnligkunskap.se/reiki/isis_seichim_healing/isisseichim_meny.htm
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Buddha sa : Läraren ska vara som 

 en flotte som tar eleven över en flod 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Andlig utveckling för mig är något heligt som ständigt sker i mitt inre därför känns det viktigt 

att jag lärt min inre spanare att rikta min blick och känsla rätt.  

 

En bra lärare 

http://www.sinnligkunskap.se/
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1 

Kärlek är sex 

2 

Kärlek är sex och passion 

3 

Kärleken är kravlös 

4 

Kärleken väljer jag 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kärlekens fyra dimensioner 

http://www.sinnligkunskap.se/
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Att våga se sig själv är att tända lampan i ett mörkt rum 

 

 

Tänk om det fanns i pillerform 

 

 

Kärlek en finns överallt 

 

Tänkvärt 
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Andlig utveckling och stjärnmedvetande 

Hur  du blir en mångdimensionell människa 

Lärdag och söndag den 29- 30  oktober i Umeå 

 
Kursinnehåll  

¶ Det kosmiska trädet hjälper dig att överblicka hur man tar emot information genom (kanaliseringen) 

från olika dimensionella plan. Din karmiska dimension, själen. 

¶ 12 dimensioners utvecklingsnivåer och en praktisk metod för att aktivera dem. De hör samman med 

vår DNA kod du kommer att få lära dig själv hur du aktiverar dina 12 DNA strängar. 

¶ Människans sju utvecklingsnivåer ofta har människor kontakt med något större eller en andlig inre 

vision. Men sedan finns det olika steg du måste gå igenom för att nå fram till dina andliga visioner och 

drömmar. 

¶ Information om olika utvecklings nivåer hos andliga guider, vilka nivåer de olika guiderna finns på. 

Viktigt för att du medvetet ska välja rätt guider som bistår dig i arbetet på jorden. 

¶ Aktivering till den fjärde dimensionen ett fullständigt öppnande av hjärtats energi här kommer du 

att få lära dig en unik metod för att öppna och expandera ditt hjärta som alltid är i kontakt med din 

högre andliga kropp. 

¶ Kristallkroppsaktivering ï aktiverar intuitionen och känsligheten och renar dig från karmiska 

låsningar. Jag gör en guidad meditation och energiöverföring 

¶ Möte med Akasha krönikan guidad meditation för att besöka det kosmiska biblioteket. Vi 

kommer tillsammans att hämta information från Akasha 

¶ Aktivering till den femte dimensionen hur du lever attraktionslagarna, kraft i ord och 

kroppsspråk att leva och tona in på sitt högre jag. Hur lever en människa i den femte dimensionen.  

¶ Fullständig aktivering av den sjätte och sjunde dimensionen för att kliva från en personlig 

medvetenhet till en andlig närvaro. Metoden hjälper dig att rena livsvägen till dina nära och kära, 

jorden, din framtid, ditt förflutna, vintergatan och moder jord. 

¶ Det personliga jaget, själsliga jaget och det andliga jaget. Detta är tre kroppar vi bär inom oss som är 

olika starkt aktiverade hos olika människor. Det är viktigt att veta skillnaden så du i mötet med andra 

människor vet vilken nivå de befinner sig på. Du blir en bättre medmänniska och förstår dina relationer 

mycket bättre de är kopplade till dina 12 dimensioner av medvetenhet. Läs mer i webbtidning december 

¶ Hur du strukturerar ditt liv så du kan påbörja din livsuppgift eller finna den  

¶ Aktivering av dina 12 DNA strängar samt aktivering av dina 12 chakran och en djupare förståelse 

för de 144 olika utvecklingsnivåer människan har. Du kommer tydligt att kunna se vilka nivåer du 

arbetar med just nu och det gör arbete lättare när du ska kunna ta klivet ini din andliga kropp helt och 

fullt. Du får lära dig en mycket kraftfull övning för att expandera alla dina andliga kroppar. 

¶ Meditationer, energiöverföringar och avslappningsövningar för att stämma in dig på din andliga 

kropp och ditt andliga ursprung. 

¶ Symbol språket den direkta kontakten med en andlig medvetenhet hur vårt mångdimensionella jag 

kommunicerar med oss. 

Ditt högre jag vem är det och hur lever du ditt högre jag skillnaden på kropp, själ och ande, 

Varmt Välkommen / Solkarina 

Stjärnfödda ð kurser 2011 

http://www.sinnligkunskap.se/
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Det innebär helt enkelt att man har vissa minnen från högra andlig kunskap i förhållande till 

jordens kunskap och andra dimensioners kunskap. Med kunskap menas helt enkelt 

information om universum, hur det fungerar, varför vi finns och vart vi är på väg.  

Det finns flera olika galaxer varav vintergatan är en av dem det finns många fler därute än vi 

någonsin kommer att kunna räkna i vårt fysiska liv. Det pågår ett ständigt arbete i våra 

universa för att upprätthålla balans, utbilda, leva och utvecklas. När vi föds med viss andlig 

insikt så har det mycket med att göra var vi kommer ifrån och vilken vår mission är för detta 

livet. Alla människor har en mission, alla mineraler, växter och djur har en mission. Det är 

den som skapar mening och liv.  

Den kunskap vi alla har när vi föds kan ha med rent praktiska jordiska saker att göra som att 

starta en miljörörelse, vara kommunal dagmamma, arbeta på fabrik. Det är vad vi gör med 

våra liv som kommer att påverka huruvida vi lever vår mission eller inte. Det finns nämligen 

många sidospår vilket tillhör det mänskliga  

En stjärnfödd har mer kosmiskt medvetande än jordiskt medvetande. De kan därför expandera 

sitt medvetande och vara mångdimensionella. Ofta har de idéer men de kan inte alltid 

förverkliga dem i praktiskt handlig eller manifestation. Det är därför en uppgift för 

stjärnfödda att manifestera sina visioner. 

 

 

 

Vad innebär det att vara stjärnfödd 
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Tänk dig detta. Föreställ dig bilden av tre dimensioner. Den ena dimensionen är en gudomlig 

dimension - ljuset - gudavärlden.  

Den andra dimensionen är den fysiska verkligheten som vi alla lever i och delar.  

Den tredje dimensionen är själens dimension - en astralvärld av ljus - som ett bibliotek och 

jättestor minnesbank.  

Tänk dig när vi föds ner till kroppen från det gudomliga ljuset så behöver vi stoft för att bygga 

en kropp. Detta stoft kommer att ha kunskap om den gudomliga energin och den fysikiska 

erfarenheten - genom genetiskt arv.  

Själen är den energiform som vet varför vi är här på jorden för själen har kontakt med vår 

mening. Själen kan alla våra kvaliteter och vet varför vi fått det liv vi har. Själens kraft är 

enorm när man kan lyssna till den. För den känner det genetiska arvet.  

När vi dör så lämnar vi spår efter oss. Genom våra dagliga handlingar lämnar vi också spår 

efter oss dessa spår kommer för alltid att leva kvar i form av astralenergi på astralplanen. 

Beroende på hur vi levt som människor. Genom själen kan vi få kontakt med tidigare liv och 

tidigare generationer och människors erfarenheter. När vi ser med själens ögon på varandra så 

ser vi att alla människor har en plats och en mening utifrån de förutsättningar vi föds till 

jorden med.  

Det är detta du ska tänka dig när du nu startar kursen själskraft,  

Genom att tona in på ditt själsjag så kommer du att aktivera och bli medveten om det som är 

din unika personlighet och hur viktigt just du är i det stora sammanhanget genom ditt sätt att 

leva och påverka i ditt liv. Lever du i din själskraft så känner du att du kommit rätt i livet och 

lever din mening - du hittar din livsmening.  

Detta är något vi får arbeta med att förstärka i hela vårt liv så länge vi lever. Beroende på hur 

utvecklad själskraft du har så kommer du närmare det gudomliga - ljusvärldarna. Min tro är 

att det är viktigt att utveckla och leva sina själsgåvor för att alla invånare som finns på jorden 

och som kommer att finnas på jorden ska få det så bra som möjligt. Det du glömt minns själen 

- det är just de du under denna kurs ska tona in på - att väcka din själskraft så du kan leva den 

och känna den inom dig.  

Själens kunskap är en stor kunskap som inte den vanliga människan i den fysiska kroppen kan 

få tillgång till. När vår själskraft är väckt så expanderar vår kropps energi och därmed höjs 

vårt medvetande.  

Artikel från kursen själskraft 

Själens kraft 

http://www.sinnligkunskap.se/
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Vad vill själen under utveckling  

 

Själen säger aldrig vad som är rätt eller fel den kommer aldrig att döma dig den är tyst. Ska du 

höra själen tala så blir det genom de fysiska sinnena och din fysiska kropp. Själen dömer inte 

det är människan som dömer i den yttre verkligheten.  

Alla människor har utmaningar och vi kan aldrig veta vilka utmaningar någon annan 

människa har. Vi kan tro att vi vet men någon annan människas hela tankeverksamhet - 

känsloverksamhet - erfarenhet kan vi aldrig dela.  

Därför är det bättre att älska än att döma. Vem du än ifrågasätter så kommer de att ha logiska 

svar - för sig logiska svar i deras verklighet 

Din själskraft är inte den känslan inom dig som säger  

Jag kan inte och men éé 

Själskraften är alla de där sakerna du gör som får allting att kännas meningsfullt och 

värdefullt. Själens kraft är ju det som du både tycker om att göra och känner att du vill 

utveckla vidare.  

Någon kan vara duktig hantverkare för att själen har dessa komponenter. Någon annan är 

duktig i mattematik för att själen har flest av dessa komponenter.  

Ofta är det så att vi påverkas så mycket av vår omgivning att vi låter det andra tycker 

bestämma vad vi ska tycka. Hur vi formas i detta kan man se ibland barnen som gärna hänger 

på kompisar och tycker och gör som de gör. Hur är det med dig själv? Gör du det du vill eller 

det du tror att andra förväntar sig att du ska göra. Här kan du förlora eller vinna själskraft.  

Själen oroar sig inte - människan oroar sig. Själen är tålmodig den har inte bråttom.  

Fundera över eventuell oro eller frågetecken som finns inom dig - hur skulle själen handla 

eller tänka? 

 

 

 

Vad vill själen 

http://www.sinnligkunskap.se/



